

# 東南大戰六黃兩紅 龍獅二連勝



東方洛迪古斯(藍衫)被嚴密看管。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方龍獅苦戰擊敗只得9人應戰的南區!這場極具火藥味的大戰一共出現六黃兩紅,最終東方憑藉李志豪下半場一箭定江山全取3分取得兩連勝。

有麥基、徐德帥及鞠盈智等球員於周中剛代表港隊出戰,東方今仗以林學曦及羅港威先任正選,而洛迪古斯及沙巴則為進攻核心。上半場受制於冠忠南區的硬朗防守,東方幾乎未有任何具威脅

的攻勢,直至換邊後,換入徐德帥及勞高才有起色。戰至78分鐘久攻不下的東方終有收穫,李志豪接應角球頂入成1:0。

其後比賽火藥味愈來愈濃,南區先有梁子駿因向球證投訴,兩黃變一紅被逐,加上用完所有換人名額的南區再有馬天尼斯傷出最後只得9人應戰,其後南區已被換走的陸志豪入場推撞東方黃梓浩又被罰紅牌,最終東方成功守住1:0

戰果取得二連勝。南區教練鄭兆聰表示球證的決定可以做得更好:「我們不是一支『茅』的球隊,我們每場比賽均拚盡全力,梁振邦的犯規很嚴重但沒紅牌,令馬天尼斯傷得很嚴重,不過比賽就是這樣,下場我們會捲土重來。」

「中銀人壽香港超級聯賽」今晚2時30分在廣州燕子崗體育場舉行,由R&F富力主場迎戰理文。



東方曾錦濤(左)被對手飛身身截。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)昨日下午在此間進行的2017中國羽毛球公開賽(中羽賽)8強賽,上演了兩場精彩的對決。港羽「一哥」伍家朗大戰馬來西亞拿督李宗偉,結果雙方鏖戰70分鐘後,伍家朗以21:12、15:21、21:19,在決勝局逆轉險勝;此外,港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪憑出色發揮,苦戰三局以14:21、21:15、22:20擊敗國家羽隊(國羽)組合張楠/劉玄炫,成功躋身四強。

伍家朗對李宗偉一役,雙方於首局打得比較有耐心,比分交替上升至4平。但伍家朗打得更为聰明果斷,以11:8領先進入技術暫停。暫停後伍家朗進攻犀利,加上李宗偉失誤偏多,伍家朗以21:12懸殊比分拿下首局。

第二局,36歲、身經百戰的大馬「一哥」以21:15扳回一局。不過,年紀比對手小13歲之多的伍家朗勝在全無壓力一身輕,在第三局比賽剛開始,一度以4:1領先。力圖擺脫首局失利陰影的李宗偉,以網前小球與扣殺相結合,以11:10搶先進入技術暫停。但

伍家朗沒有放棄,力拚之下追成19平。不料,此時李宗偉腿部受傷請醫暫停,回到賽場後堅持比賽,最終將以21:19奠勝。

伍家朗:拚了最後一口氣搶攻

賽後,伍家朗接受香港文匯報記者採訪時表示,這場比賽他真的是「1分1分打下來的」,咬着牙關去搶攻,並在網前調動創造進攻機會,「拚了最後一口氣去搶攻」。伍家朗告訴記者,特別是最後一局的比賽,當17:19落後時他決定放手一搏,「反正已經

落後了,不如盡量創造一個機會去試試」。

而李宗偉亦表示,沒有想到這場比賽如此激烈,他給予對手不錯的評價,「打得非常有耐心」。「其實大家都看得出來,這次比賽我的狀態特別差,雖然大家都說前兩場你贏了,其實不是我打得好,而是對方狀態更差而已。」

伍家朗將於今日的男單準決賽對陣丹麥的新科世界冠軍安賽龍。至於昨日舉行的另一場男單8強賽,李卓耀以14:21、21:12、18:21不敵韓國名將孫完虎,無緣4強。

## 中羽賽 鄧俊文謝影雪晉混雙四強

# 伍家朗 逆轉

# 險 李宗偉 勝



伍家朗淘汰大馬「一哥」李宗偉晉級四強。資料圖片

36歲、身經百戰的李宗偉英雄遲暮? 新華社

## 鄧俊文 謝影雪對勝利感意外

顯得有些緊張,從而影響了他們的狀態,導致起伏和失誤多了。

謝影雪坦誠稱,在今年丹麥羽毛球公開賽上亦發生過類似的情節,當時他們對陣陳錦維/陳清晨亦是在16:20落後對手的狀況下,頂住壓力以23:21取勝。「我們有過類似的經驗,所以會去總結想法,靜下心來相信一切都有可能,永不放棄力拚結局。」

今日,鄧俊文/謝影雪將與國羽組合鄭思維與黃雅瓊爭奪決賽權(now631台今午1時起直播各項準決賽)。



鄧俊文(左)與謝影雪對勝利表示有些始料未及。香港文匯報記者蘇榕蓉攝

## 東方男籃今啟ABL衛冕之旅

香港文匯報訊(記者 潘志南)東方龍獅籃球隊今晨將以「香港東方」名義出征菲律賓,踏上東南亞職業籃球聯賽(ABL)衛冕之旅。明日賽季第一仗將迎戰菲律賓火焰。而經過賽前一系列集訓後,球隊亦決定起用艾利諾、萊恩奧尼爾、林泰樂以及史迪赫汀加。

球隊副總監香振強透露,最後關頭揀選了43歲的萊恩奧尼爾,而非加拿大籍中鋒Jasonn Hannibal,是因為「唯才是用」:「其實Moss(奧尼爾)自去年加盟後,雖然一直沒有獲得在正式比賽上陣機會,只擔任球隊體能教練,但43歲的他從沒有放棄過,更在操練時顯示出更積極態度,等待着機會來臨!上星期我們到菲律賓作一系列季前賽,Moss的表現比其年青14年的Jasonn有過之而無不及,故此經過與教練商量後,決定把最後外援名額用在他身上!」

香振強還表示,「這段時間Jasonn仍會留在隊中,假若球隊出現傷患,亦可即時補入外援。」



東方男籃昨如常訓練。

## 中國三將

# 候選國際乒聯年度最佳

國際乒聯巴黎時間16日公佈了2017年年度最佳運動員候選名單。中國乒乓球隊的馬龍成為最佳男運動員候選者,最佳女運動員提名榜單中有丁寧和朱雨玲兩位國乒隊員。

2017年國際乒聯年度頒獎盛典將於12月14日在哈薩克阿斯塔納舉行。在去年的頒獎盛典上,馬龍與丁寧分別摘得最佳男、女運動員。馬龍還在2015年獲得最佳男運動員獎。

去年底贏得國際乒聯世界

巡迴賽總決賽冠軍後,馬龍進入2017年勢頭不減,不僅衛冕世乒賽單打冠軍,還贏得卡塔爾和日本兩站國際乒聯世界巡迴賽分站賽冠軍。

與馬龍一同競爭「佳男」的還有兩位德國選手奧恰洛夫和波爾,以及日本新星張本智和。

最佳女運動員方面,丁寧在世乒賽上贏得單打、雙打兩項冠軍,還在中國公開賽上摘得桂冠。朱雨玲獲得了世界盃冠軍和世乒賽亞軍,以及去年的世界巡迴賽總決賽冠軍。

除丁寧和朱雨玲外,「佳女」候選者還有日本的平野美宇以及中國台北選手鄭怡靜。

球迷可通過網絡為三個獎項候選者投票,截止時間為本月24日。球迷投票將與評審委員會的意見進行綜合,從而確定各獎項得主。

此外,國際乒聯世界巡迴賽瑞典公開賽當地時間16日展開正賽爭奪。出戰男單項目的7名中國隊隊員全部邁過首輪關,其中不乏資格賽選手掀翻名將的好戲。

由「大滿貫」得主丁寧領銜的國乒女隊也佔據了16強中半數以上的席位。

■新華社



馬龍今年衛冕世乒賽男子單打冠軍。新華社

丁寧在今年全運會奪女單冠軍。新華社



有關領導介紹北京冬奧會籌備進展。香港文匯報記者張聰攝

## 北京冬奧村月底完成初步設計

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報道)對於北京冬奧會的籌備情況,昨日上午,北京市延慶區常務副區長張遠表示,北京冬奧會和冬殘奧會計劃使用25個場館。其中,延慶賽區共有4個場館,分別為高山滑雪中心和雪車雪橇中心和延慶奧運村和山地媒體中心。他透露,在總體進度上,冬奧村和媒體村設計工作正在有序進行,預計11月底可以完成初步設計,明年5月份左右完成施工圖的設計。

## 山度士 張志德與智障人士同樂

車路士足球學校與基督教懷智服務處合辦「2017懷智足球同樂日」,昨在山度士、張志德兩位港足名宿帶領下,安排了一系列足球遊戲,讓一班程度智障同學感受足球快樂之處。當日,除了足球體驗遊戲之外,勝出的組別更與車路士足球教練團進行了一場「懷智五人共融賽」,用比賽的形式使學員感受比賽及觀賽的滋味。

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 李鐵出任武漢卓爾足球隊主帥

武漢卓爾足球俱樂部前日宣佈,李鐵成為球隊新任主帥。2017年中甲聯賽結束後,武漢卓爾俱樂部宣佈球隊主帥陳洋卸任,這也是2017賽季俱樂部第三次換帥。這個賽季武漢卓爾投入數億元,但未能實現衝超目標,費拉拉、唐堯東兩名教練在賽季期間由於戰績不佳先後下課。

■新華社